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DAO ĐỘNG ĐIỀU HÒA 

(148 câu khó và hay luyện thi 2013) 
(Thầy NGUYỄN VĂN DÂN) 

---------------------------- 

 

Câu 1. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hßa däc theo trôc Ox. VËn tèc cña vËt khi qua vÞ trÝ c©n b»ng lµ 62,8cm/s vµ 

gia tèc ë vÞ trÝ biªn lµ 2m/s2. LÊy 2  = 10. Biªn ®é vµ chu k× dao ®éng cña vËt lÇn l­ît lµ 

 A. 10cm; 1s.  B. 1cm; 0,1s.  
            C. 2cm; 0,2s.  D. 20cm; 2s. 

Câu 2. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ ®i ®­îc qu·ng ®­êng 16cm trong mét chu k× dao ®éng. Biªn ®é dao ®éng lµ 

 A. 4cm.B. 8cm. C. 16cm   D. 2cm. 

Câu 3. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng cña vËt cã d¹ng x = Asin t + Acos t. Biªn ®é dao ®éng cña vËt lµ 

 A. A/2.     B. A.      C. A 2 . D. A 3 . 

Câu 4. Mét con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng th¼ng ®øng, trong qu¸ tr×nh dao ®éng cña vËt lß xo 

cã chiÒu dµi biÕn thiªn tõ 20cm ®Õn 28cm. Biªn ®é dao ®éng lµ 
 A. 8cm.   B. 24cm.    C. 4cm. D. 2cm. 

Câu 5. ChiÒu dµi  cña con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng khi vËt ë vÞ trÝ c©n b»ng lµ 30cm, khi lß xo cã chiÒu dµi 

40cm th× vËt nÆng ë vÞ trÝ thÊp nhÊt. Biªn ®é dao ®éng cña vËt lµ 
 A. 2,5cm.   B. 5cm.   C. 10cm. D. 25cm. 

Câu 6. Con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng dao ®éng ®iÒu hoµ, ë vÞ trÝ c©n b»ng lß xo d·n 3cm. Khi lß xo cã chiÒu 

dµi cùc tiÓu lß xo bÞ nÐn 2cm. Biªn ®é dao ®éng cña con l¾c lµ 
 A. 1cm.    B. 2cm.    C. 3cm. D. 5cm. 

Câu 7. Mét con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng, vËt cã khèi l­îng m = 1kg. Tõ vÞ trÝ c©n b»ng kÐo vËt xuèng d­íi 

sao cho lß xo d·n ®o¹n 6cm, råi bu«ng ra cho vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi n¨ng l­îng dao ®éng lµ 0,05J. LÊy g 
= 10m/s2. Biªn ®é dao ®éng cña vËt lµ 
 A. 2cm. B. 4cm.      C. 6cm.    D. 5cm. 

Câu 8. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ, trong thêi gian 1 phót vËt thùc hiÖn ®­îc 30 dao ®éng. Chu k× dao ®éng 

cña vËt lµ 
 A. 2s.    B. 30s.  C. 0,5s.      D. 1s. 

Câu 9. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hßa khi vËt cã li ®é x1 = 3cm th× vËn tèc cña vËt lµ v1 = 40cm/s, khi vËt qua vÞ 

trÝ c©n b»ng th× vËn tèc cña vËt lµ v2 = 50cm/s. TÇn sè cña dao ®éng ®iÒu hßa lµ 
   A. 10/ (Hz).   B. 5/ (Hz). C. (Hz).    D. 10(Hz). 

Câu 10. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hßa trªn quü ®¹o dµi 40cm. Khi vËt ë vÞ trÝ x = 10cm th× vËt cã vËn tèc lµ v = 

20 3 cm/s. Chu k× dao ®éng cña vËt lµ 

 A. 1s.   B. 0,5s.  C. 0,1s.          D. 5s. 

Câu 11. VËn tèc cña mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ khi ®i quan vÞ trÝ c©n b»ng lµ 1cm/s vµ gia tèc cña vËt khi ë vÞ 

trÝ biªn lµ 1,57cm/s2. Chu k× dao ®éng cña vËt lµ 
 A. 3,14s. B. 6,28s.        C. 4s. D. 2s. 

Câu 12. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi chu k× T = 2s, trong 2s vËt ®i ®­îc qu·ng ®­êng 40cm. Khi t = 0, vËt 

®i qua vÞ trÝ c©n b»ng theo chiÒu d­¬ng. Ph­¬ng tr×nh cña vËt lµ 
  A. x = 10cos(2 t + /2)(cm).B. x = 10sin( t - /2)(cm). 

  C. x = 10cos( t - /2 )(cm).D. x = 20cos( t + )(cm). 

Câu 13. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi tÇn sè gãc  = 5rad/s. Lóc t = 0, vËt ®i qua vÞ trÝ cã li ®é lµ x = -2cm 

vµ cã vËn tèc 10(cm/s) h­íng vÒ phÝa vÞ trÝ biªn gÇn nhÊt. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng cña vËt lµ 

   A. x = 2 2 cos(5t + π/4)(cm).B. x = 2cos (5t - π/4)(cm). 

   C.x= 2 cos(5t +5π/4)(cm).D.x=2 2 cos(5t+ 3π/4)(cm). 

Câu 14. Mét vËt cã khèi l­îng m = 1kg dao ®éng ®iÒu hoµ víi chu k× T = 2s. VËt qua vÞ trÝ c©n b»ng víi vËn 

tèc 31,4cm/s. Khi t = 0 vËt qua li ®é x = 5cm theo chiÒu ©m quÜ ®¹o. LÊy 2 10. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng cña 

con l¾c lµ 

 A.x = 10cos( t + /3)(cm).B. x = 10cos( 2 t + /3)(cm). 

C. x = 10cos( t - /6)(cm).D. x = 5cos( t - 5 /6)(cm). 

Câu 15. Mét chÊt ®iÓm thùc hiÖn dao ®éng ®iÒu hßa víi chu k× T = 3,14s vµ biªn ®é A = 1m. T¹i thêi ®iÓm 

chÊt ®iÓm ®i qua vÞ trÝ c©n b»ng th× vËn tèc cã ®é lín b»ng 
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A. 0,5m/s.   B. 1m/s. C. 2m/s. D. 3m/s. 

Câu 16. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng cña mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ cã d¹ng x = 6sin(10 t + ) (cm). Li ®é cña 

vËt khi pha dao ®éng b»ng (-600) lµ 
 A. -3cm.   B. 3cm.     C. 4,24cm.    D. - 4,24cm. 

Câu 17. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ cã ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ x = 5cos(2 t + /3)(cm). LÊy 2  = 10. VËn 

tèc cña vËt khi cã li ®é x = 3cm lµ 
 A. 25,12cm/s.   B. 25,12cm/s.  
            C. 12,56cm/s.            D. 12,56cm/s. 

Câu 18. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ cã ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ x = 5cos(2 t + /3)(cm). LÊy 2  = 10. Gia 

tèc cña vËt khi cã li ®é x = 3cm lµ 
   A. -12cm/s2. B. -120cm/s2. C. 1,20m/s2. D. - 60cm/s2 

Câu 19. Mét chÊt ®iÓm dao ®éng ®iÒu hoµ víi tÇn sè b»ng 4 Hz vµ biªn ®é dao ®éng 10cm. §é lín gia tèc cùc 

®¹i cña chÊt ®iÓm b»ng 
    A. 2,5m/s2. B. 25m/s2.    C. 63,1m/s2.   D. 6,31m/s2. 

Câu 20. Ph­¬ng tr×nh vËn tèc cña mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ lµ v = 120cos20t(cm/s), víi t ®o b»ng gi©y. Vµo 

thêi ®iÓm t = T/6 (T lµ chu k× dao ®éng), vËt cã li ®é lµ 

   A. 3cm. B. -3cm.     C. 33 cm.     D. - 33 cm  

Câu 21. T¹i thêi ®iÓm khi vËt thùc hiÖn dao ®éng ®iÒu hßa cã vËn tèc b»ng 1/2 vËn tèc cùc ®¹i th× vËt cã li ®é 

b»ng bao nhiªu ? 

 A. A/ 2 .   B. A 3 /2.     C. A/ 3 .    D. A 2 . 

Câu 22. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi chu k× T = 10/ (s) vµ ®i ®­îc qu·ng ®­êng 40cm trong mét chu k× 

dao ®éng. Tèc ®é cña vËt khi qua vÞ trÝ x = 8cm b»ng 
    A. 1,2cm/s. B. 1,2m/s.    C. 120m/s.     D. -1,2m/s. 

Câu 23. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi chu k× T = 10/ (s) vµ ®i ®­îc qu·ng ®­êng 40cm trong mét chu k× 

dao ®éng. Gia tèc cña vËt khi ®i qua li ®é x = 8cm b»ng 
    A. 32cm/s2.   B. 32m/s2. C. -32m/s2.  D. -32cm/s2. 

Câu 24. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ trªn mét ®o¹n th¼ng dµi 10cm vµ thùc hiÖn ®­îc 50 dao ®éng trong thêi 

gian 78,5 gi©y. VËn tèc cña vËt khi qua vÞ trÝ cã li ®é x = -3cm theo chiÒu h­íng vÒ vÞ trÝ c©n b»ng lµ 
    A. 16m/s.     B. 0,16cm/s. C. 160cm/s.   D. 16cm/s. 

Câu 25. Mét vËt nhá khèi l­îng m = 200g ®­îc treo vµo mét lß xo khèi l­îng kh«ng ®¸ng kÓ, ®é cøng k = 

80N/m. KÝch thÝch ®Ó con l¾c dao ®éng ®iÒu hoµ (bá qua c¸c lùc ma s¸t) víi c¬ n¨ng b»ng 6,4.10-2 J. Gia tèc 
cùc ®¹i vµ vËn tèc cùc ®¹i cña vËt lÇn l­ît lµ 
 A. 16cm/s2; 1,6m/s. B. 3,2cm/s2; 0,8m/s. 
 C. 0,8m/s2  ; 16m/s. D. 16m/s2    ; 80cm/s.  

Câu 26. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 10cos( t10 )(cm). Thêi ®iÓm vËt ®i qua vÞ trÝ N cã li 

®é xN = 5 cm lÇn thø 2013 theo chiÒu d­¬ng lµ 
    A. 4028s.     B. 402,1s. C. 402,9s.       D. 402,73s. 

Câu 27. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 10cos( t10 )(cm). Thêi ®iÓm vËt ®i qua vÞ trÝ N cã li 

®é xN = 5 cm lÇn thø 2013 theo chiÒu ©m lµ 
    A. 402,43 s.   B. 401,98s. C. 401,12s.      D. 402,19s. 

Câu 28. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 10cos( t10 )(cm). Thêi ®iÓm vËt ®i qua vÞ trÝ N cã li 

®é xN = - 5 cm lÇn thø 2013 lµ 
   A. 202,08s. B. 201,27s. C. 202,38s.    D. 201,62s. 

Câu 29. VËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = cos( t -2 /3)(dm). Thêi gian vËt ®i ®­îc qu·ng ®­êng 

s = 5cm kÓ tõ thêi ®iÓm ban ®Çu t = 0 lµ 
 A. 1/4s.  B. 1/2s.       C. 1/6s. D. 1/12s. 

Câu 30. VËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 5 cos(10 t+ )(cm). Thêi gian vËt ®i ®­îc qu·ng 

®­êng s = 12,5 cm kÓ tõ thêi ®iÓm ban ®Çu t = 0 lµ 
 A. 1/15s.    B. 2/15s.      C. 1/30s. D. 1/12s. 

Câu 31. Mét chÊt ®iÓm dao ®éng däc theo trôc Ox. Theo ph­¬ng tr×nh dao ®éng x = 2cos(2 t+ )(cm). Thêi 

gian ng¾n nhÊt vËt ®i tõ lóc b¾t ®Çu dao ®éng ®Õn lóc vËt cã li ®é x = 3 cm lµ 

 A. 2,4s.  B. 1,2s. C. 5/6s.  D. 5/12s. 

Câu 32. Mét chÊt ®iÓm dao ®éng víi ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ x = 5cos(8 t -2 /3)(cm). Thêi gian ng¾n nhÊt 

vËt ®i tõ lóc b¾t ®Çu dao ®éng ®Õn lóc vËt cã li ®é x = 2,5cm lµ 
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 A. 3/8s.     B. 1/24s.     C. 8/3s.     D. 1/12s. 

Câu 33. Mét chÊt ®iÓm dao ®éng däc theo trôc Ox. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ x = 4cos(5 t)(cm). Thêi gian 

ng¾n nhÊt vËt ®i tõ lóc b¾t ®Çu dao ®éng ®Õn lóc vËt ®i ®­îc qu·ng ®­êng S = 6cm lµ 
 A. 3/20s.    B. 2/15s. C. 0,2s.  D. 0,3s. 

Câu 34. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ cã chu k× T = 4s vµ biªn ®é dao ®éng A = 4cm. Thêi gian ®Ó vËt ®i tõ 

®iÓm cã li ®é cùc ®¹i vÒ ®iÓm cã li ®é b»ng mét nöa biªn ®é lµ 
 A. 2s. B. 2/3s.  C. 1s.  D. 1/3s. 

Câu 35. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi tÇn sè b»ng 5Hz. Thêi gian ng¾n nhÊt ®Ó vËt ®i tõ vÞ trÝ cã li ®é b»ng -

0,5A (A lµ biÕn ®é dao ®éng) ®Õn vÞ trÝ cã li ®é b»ng + 0,5A lµ 
    A. 1/10s.         B.1/20s.         C. 1/30s.        D. 1/15s. 

Câu 36. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x = Acos( t ). BiÕt trong kho¶ng thêi gian 1/30s ®Çu 

tiªn, vËt ®i tõ vÞ trÝ x0 = 0 ®Õn vÞ trÝ x = A 3 /2 theo chiÒu d­¬ng. Chu k× dao ®éng cña vËt lµ 

  A. 0,2s.  B. 5s.   C. 0,5s. D. 0,1s. 

Câu 37. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh )cm)(2/t20cos(4x . Thêi gian ng¾n nhÊt ®Ó vËt 

®i tõ vÞ trÝ cã li ®é x1 = 2cm ®Õn li ®é x2 = 4cm b»ng 
 A. 1/80s.    B. 1/60s.    C. 1/120s. D. 1/40s. 

Câu 38. Mét vËt dao ®éng theo ph­¬ng tr×nh x = 3cos(5 t - 2 /3) +1 (cm). Trong gi©y ®Çu tiªn vËt ®i qua vÞ 

trÝ N cã x = 1 cm mÊy lÇn ? 
 A. 2 lÇn.    B. 3 lÇn.    C. 4 lÇn.  D. 5 lÇn. 

Câu 39. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 4 cos20 t(cm). Qu·ng ®­êng vËt ®i ®­îc trong thêi 

gian t = 0,05s lµ 
 A. 8cm.     B. 16cm. C. 4cm.  D. 12cm. 

Câu 40. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 5cos(2 t- )2/ (cm). KÓ tõ lóc t = 0, qu·ng ®­êng 

vËt ®i ®­îc sau 5s b»ng 
 A. 100m.     B. 50cm.       C. 80cm.   D. 100cm. 

Câu 41. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 5cos(2 t- )2/ (cm). KÓ tõ lóc t = 0, qu·ng ®­êng 

vËt ®i ®­îc sau 12,375s b»ng 
   A. 235cm. B. 246,46cm. C.245,46cm. D. 247,5cm. 

Câu 42. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 2cos(4 t - /3)(cm). Qu·ng ®­êng vËt ®i ®­îc 

trong thêi gian t = 0,125s lµ 
 A. 1cm.  B. 2cm.       C. 4cm.   D. 1,27cm. 

Câu 43. Mét chÊt ®iÓm dao ®éng däc theo trôc Ox. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ x = 8cos(2 t + )(cm). Sau thêi 

gian t = 0,5s kÓ tõ khi b¾t ®Çu chuyÓn ®éng qu·ng ®­êng S vËt ®· ®i ®­îc lµ 
 A. 8cm.       B. 12cm.        C. 16cm. D. 20cm. 

Câu 44. Mét chÊt ®iÓm dao ®éng däc theo trôc Ox. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ x = 3cos(10t - /3)(cm). Sau thêi 

gian t = 0,157s kÓ tõ khi b¾t ®Çu chuyÓn ®éng, qu·ng ®­êng S vËt ®· ®i lµ  
 A. 1,5cm.      B. 4,5cm.    C. 4,1cm. D. 1,9cm. 

Câu 45. Cho mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x = 10cos(2 t-5 /6)(cm). T×m qu·ng ®­êng vËt ®i 

®­îc kÓ tõ lóc t = 0 ®Õn lóc t = 2,5s. 
 A. 10cm.   B. 100cm. C. 100m. D. 50cm. 

Câu 46. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 5cos(2 t -2 /3)(cm). Qu·ng ®­êng vËt ®i ®­îc sau 

thêi gian 2,4s kÓ tõ thêi ®iÓm ban ®Çu b»ng 
 A. 40cm.       B. 45cm.    C. 49,7cm.  D. 47,9cm. 

Câu 47. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ cã ph­¬ng tr×nh x = 5cos( )2/t2 (cm). Qu·ng ®­êng mµ vËt ®i ®­îc 

sau thêi gian 12,125s kÓ tõ thêi ®iÓm ban ®Çu b»ng 
   A. 240cm. B. 245,34cm.  C. 243,54cm.  D. 234,54cm. 

Câu 48. Mét con l¾c gåm mét lß xo cã ®é cøng k = 100 N/m, khèi l­îng kh«ng ®¸ng kÓ vµ mét vËt nhá khèi 

l­îng 250g, dao ®éng ®iÒu hoµ víi biªn ®é b»ng 10cm. LÊy gèc thêi gian t = 0 lµ lóc vËt ®i qua vÞ trÝ c©n b»ng. 
Qu·ng ®­êng vËt ®i ®­îc trong t = /24s ®Çu tiªn lµ 

 A. 5cm.   B. 7,5cm. C. 15cm. D. 20cm. 

Câu 49. Mét chÊt ®iÓm dao ®éng däc theo trôc Ox. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ x = 4cos4 t(cm). VËn tèc trung 

b×nh cña chÊt ®iÓm trong 1/2 chu k× lµ 
   A. 32cm/s.    B. 8cm/s.    C. 16 cm/s    D. 64cm/s. 

Câu 50. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi tÇn sè f = 2Hz. VËn tèc trung b×nh cña vËt trong thêi gian nöa chu k× lµ 
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 A. 2A.    B. 4A.     C. 8A. D. 10A. 

Câu 51. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 5cos(2πt – π/6) (cm). Tèc ®é trung b×nh cña vËt 

trong mét chu k× dao ®éng b»ng 
  A. 20m/s.   B. 20cm/s. C. 5cm/s.    D. 10cm/s. 

Câu 52. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x = 10cos( 8/t4 )(cm). BiÕt ë thêi ®iÓm t cã li ®é lµ 

4cm. Li ®é dao ®éng ë thêi ®iÓm sau ®ã 0,25s lµ 
 A. 4cm.      B. 2cm.      C. -2cm.    D. - 4cm. 

Câu 53. Một con lắc lò xo dao động thẳng đứng. Vật có khối lượng m=0,2kg. Trong 20s con lắc thực hiện 

được 50 dao động. Tính độ cứng của lò xo. 

     a) 60(N/m)  b) 40(N/m) c) 50(N/m)     d) 55(N/m) 

Câu 54. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x = 10cos(4πt + π/8) (cm). BiÕt ë thêi ®iÓm t cã li ®é lµ -

8cm. Li ®é dao ®éng ë thêi ®iÓm sau ®ã 13s lµ 
 A. -8cm.    B. 4cm. C. -4cm. D. 8cm. 

Câu 55. Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x = 5cos( 3/t5 )(cm). BiÕt ë thêi ®iÓm t cã li ®é lµ 

3cm. Li ®é dao ®éng ë thêi ®iÓm sau ®ã 1/10(s) lµ 
 A. 4cm.   B. 3cm. C. -3cm. D. 2cm. 

Câu 56. Một vật dao động điều hoà với biên độ 4cm, cứ sau một khoảng thời gian 1/4 giây thì động năng lại 

bằng thế năng. Quãng đường lớn nhất mà vật đi được trong khoảng thời gian 1/6 giây là 

 A. 8 cm        B. 6 cm.    C. 2 cm.     D. 4 cm. 

Câu 57. Một chất điểm dao động điều hoà có vận tốc bằng không tại hai thời điểm liên tiếp là t1 = 2,2 (s) và t2 

= 2,9 (s). Tính từ thời điểm ban đầu ( to = 0 s) đến thời điểm t2 chất điểm đã đi qua vị trí cân bằng 

   A. 6 lần .    B. 5 lần . C. 4 lần .    D. 3 lần . 

Câu 58. Một vật dao động điều hòa theo phương trình x = 5cos(2πt)cm. Nếu tại một thời điểm nào đó vật 

đang có li độ x = 3cm và đang chuyển động theo chiều dương thì sau đó 0,25 s vật có li độ là 

   A. - 4cm.     B. 4cm. C. -3cm        D. 0. 

Câu 59. Một vật dao động điều hoà, cứ sau một khoảng thời gian 2,5s thì động năng lại bằng thế năng. Tần số 

dao động của vật là 

A. 0,1 Hz.      B. 0,05 Hz.    C. 5 Hz.      D. 2 Hz. 

Câu 60. Một vật dao động điều hoà, thời điểm thứ hai vật có động năng bằng ba lần thế năng kể từ lúc vật có 

li độ cực đại là 2/15 s. Chu kỳ dao động của vật là 

A. 0,8 s.      B. 0,2 s.       C. 0,4 s.          D. 0,08 s.  

Câu 61. Một vật dao động điều hoà, khi vật có li độ x1=4cm thì vận tốc 
1 40 3 /v cm s ; khi vật có li độ 

2 4 2x cm  thì vận tốc 
2 40 2 /v cm s . Động năng và thế năng biến thiên với chu kỳ 

A. 0,1 s.     B. 0,8 s.         C. 0,2 s.        D. 0,4 s. 

Câu 62. Một chất điểm dao động điều hòa xung quanh vị trí cân bằng với biên độ 6 cm và  chu kỳ T. Thời 

gian ngắn nhất để vật đi từ vị trí có li độ - 3 cm đến 3 cm là  

   A. T/ 4.       B. T /3.          C. T/ 6.                 D. T/ 8.  

Câu 63. Cho mét con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x = 10cos )3/t20( (cm). BiÕt vËt nÆng 

cã khèi l­îng m = 100g. §éng n¨ng cña vËt nÆng t¹i li ®é x = 8 cm b»ng 
     A. 2,6J. B. 0,072J. C. 7,2J.  D. 0,72J. 

Câu 64. Cho mét con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x = 10cos )3/t20( (cm). BiÕt vËt nÆng 

cã khèi l­îng m = 100g. ThÕ n¨ng cña con l¾c t¹i thêi ®iÓm t = (s) b»ng 

     A. 0,5J. B. 0,05J. C. 0,25J.       D. 0,5mJ. 

Câu 65. Cho mét con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x = 5cos )6/t20( (cm). BiÕt vËt nÆng cã 

khèi l­îng m = 200g. C¬ n¨ng cña con l¾c trong qu¸ tr×nh dao ®éng b»ng 
    A. 0,1mJ. B. 0,01J.      C. 0,1J. D. 0,2J. 

Câu 66. Mét con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x = 10cos t(cm). T¹i vÞ trÝ cã li ®é x = 5cm, tØ 

sè gi÷a ®éng n¨ng vµ thÕ n¨ng cña con l¾c lµ 
 A. 1. B. 2.  C. 3.  D. 4. 

Câu 67. Mét con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ ®i ®­îc 40cm trong thêi gian mét chu k× dao ®éng. Con l¾c cã 

®éng n¨ng gÊp ba lÇn thÕ n¨ng t¹i vÞ trÝ cã li ®é b»ng 

  A. 20cm.   B. 5cm. C. 5 2 cm. D. 5/ 2 cm. 
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Câu 68. Cho mét con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x = 5cos )6/t20( (cm). T¹i vÞ trÝ mµ 

®éng n¨ng nhá h¬n thÕ n¨ng ba lÇn th× tèc ®é cña vËt b»ng 

       A. 100cm/s.  B. 50cm/s.  D. 50 2 cm/s.  D. 50m/s. 

Câu 69. Mét vËt cã m = 500g dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh dao ®éng x = 2sin10 t(cm). LÊy 2 10. 

N¨ng l­îng dao ®éng cña vËt lµ  
 A. 0,1J.    B. 0,01J. C. 0,02J D. 0,1mJ. 

Câu 70. Con l¾c lß xo cã khèi l­îng m = 400g, ®é cøng  k = 160N/m dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng th¼ng 

®øng. BiÕt khi vËt cã li ®é 2cm th× vËn tèc cña vËt b»ng 40cm/s. N¨ng l­îng dao ®éng cña vËt lµ 
 A. 0,032J.    B. 0,64J.      C. 0,064J. D. 1,6J. 

Câu 71. Mét con l¾c lß xo cã vËt nÆng khèi l­îng m = 1kg dao ®éng ®iÒu hoµ trªn ph­¬ng ngang. Khi vËt cã 

vËn tèc v = 10cm/s th× thÕ n¨ng b»ng ba lÇn ®éng n¨ng. N¨ng l­îng dao ®éng cña vËt lµ 
    A. 0,03J.         B. 0,00125J.      C. 0,04J    D. 0,02J. 

Câu 72. Con l¾c lß xo cã vËt nÆng khèi l­îng m = 100g, chiÒu dµi tù nhiªn 20cm treo th¼ng ®øng. Khi vËt c©n 

b»ng lß xo cã chiÒu dµi 22,5cm. KÝch thÝch ®Ó con l¾c dao ®éng theo ph­¬ng th¼ng ®øng. ThÕ n¨ng cña vËt khi 
lß xo cã chiÒu dµi 24,5cm lµ 
 A. 0,04J.      B. 0,02J.         C. 0,008J.   D. 0,8J. 

Câu 73. Mét con l¾c lß xo cã vËt nÆng khèi l­îng m = 200g treo th¼ng ®øng dao ®éng ®iÒu hoµ. ChiÒu dµi tù 

nhiªn cña lß xo lµ l0 = 30cm. LÊy g = 10m/s2. Khi lß xo cã chiÒu dµi l = 28cm th× vËn tèc b»ng kh«ng vµ lóc ®ã 

lùc ®µn håi cã ®é lín F® = 2N. N¨ng l­îng dao ®éng cña vËt lµ 
 A. 1,5J.         B. 0,08J.        C. 0,02J. D. 0,1J. 

Câu 74. Mét con l¾c lß xo ®Æt n»m ngang gåm vËt nÆng khèi l­îng 1kg vµ lß xo khèi l­îng kh«ng ®¸ng kÓ cã 

®é cøng 100N/m dao ®éng ®iÒu hoµ. Trong qu¸ tr×nh dao ®éng chiÒu dµi cña lß xo biÕn thiªn tõ 20cm ®Õn 
32cm. C¬ n¨ng cña vËt lµ 
 A. 1,5J.        B. 0,36J.         C. 3J.       D. 0,18J. 

Câu 75. Mét vËt nÆng 500g dao ®éng ®iÒu hoµ trªn quü ®¹o dµi 20cm vµ trong kho¶ng thêi gian 3 phót vËt 

thùc hiÖn 540 dao ®éng. Cho 2 10. C¬ n¨ng cña vËt lµ 

 A. 2025J.       B. 0,9J. C. 900J.       D. 2,025J. 

Câu 76. Mét vËt treo vµo lß xo lµm nã d·n ra 4cm. Cho g = 2 10m/s2. BiÕt lùc ®µn håi cùc ®¹i, cùc tiÓu lÇn 

l­ît lµ 10N vµ 6N. ChiÒu dµi tù nhiªn cña lß xo lµ 20cm. ChiÒu dµi cùc ®¹i vµ cùc tiÓu cña lß xo trong qu¸ 
tr×nh dao ®éng lµ 

A. 25cm vµ 24cm. B. 26cm vµ 24cm. 
C. 24cm vµ 23cm. D. 25cm vµ 23cm. 

Câu 77. Con l¾c lß xo gåm mét lß xo th¼ng ®øng cã ®Çu trªn cè ®Þnh, ®Çu d­íi g¾n mét vËt dao ®éng ®iÒu hßa 

cã tÇn sè gãc 10rad/s. LÊy g = 10m/s2. T¹i vÞ trÝ c©n b»ng ®é d·n cña lß xo lµ 
 A. 9,8cm.      B. 10cm.         C. 4,9cm.    D. 5cm. 

Câu 78. Mét con l¾c lß xo n»m ngang víi chiÒu dµi tù nhiªn l0 = 20cm, ®é cøng k = 100N/m. Khèi l­îng vËt 

nÆng m = 100g ®ang dao ®éng ®iÒu hoµ víi n¨ng l­îng W = 2.10-2J. ChiÒu dµi cùc ®¹i vµ cùc tiÓu cña lß xo 
trong qu¸ tr×nh dao ®éng lµ 
 A. 20cm; 18cm. B. 22cm; 18cm.  
            C. 23cm; 19cm.            D. 32cm; 30cm. 

Câu 79. Mét qu¶ cÇu cã khèi l­îng m = 100g ®­îc treo vµo ®Çu d­íi cña mét lß xo cã chiÒu dµi tù nhiªn l0 = 

30cm, ®é cøng k = 100N/m, ®Çu trªn cè ®Þnh. Cho g = 10m/s2. ChiÒu dµi cña lß xo ë vÞ trÝ c©n b»ng lµ 
   A. 31cm.   B. 29cm. C. 20cm.  D. 18cm. 

Câu 80. Mét con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng, kÝch thÝch cho vËt m dao ®éng ®iÒu hoµ. Trong qu¸ tr×nh dao ®éng 

cña vËt chiÒu dµi cña lß xo biÕn thiªn tõ 20cm ®Õn 28cm. ChiÒu dµi cña lß xo khi vËt ë vÞ trÝ c©n b»ng vµ biªn 
®é dao ®éng cña vËt lÇn l­ît lµ 
 A. 22cm vµ 8cm. B. 24cm vµ 4cm. 
 C. 24cm vµ 8cm. D. 20cm vµ 4cm. 

Câu 81. Con l¾c lß treo th¼ng ®øng, lß xo cã khèi l­îng kh«ng ®¸ng kÓ. Hßn bi ®ang ë vÞ trÝ c©n b»ng th× ®­îc 

kÐo xuèng d­íi theo ph­¬ng th¼ng ®øng mét ®o¹n 3cm råi th¶ cho dao ®éng. Hßn bi thùc hiÖn 50 dao ®éng 

mÊt 20s. LÊy g = 2 10m/s2. TØ sè ®é lín lùc ®µn håi cùc ®¹i vµ lùc ®µn håi cùc tiÓu cña lß xo khi dao ®éng 

lµ 
A. 7. B. 5. C. 4.   D. 3. 
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Câu 82. Mét lß xo cã ®é cøng k = 20N/m treo th¼ng ®øng. Treo vµo ®Çu d­íi lß xo mét vËt cã khèi l­îng m = 

200g. Tõ VTCB n©ng vËt lªn 5cm råi bu«ng nhÑ ra. LÊy g = 10m/s2. Trong qu¸ tr×nh vËt dao ®éng, gi¸ trÞ cùc 
tiÓu vµ cùc ®¹i cña lùc ®µn håi cña lß xo lµ 
 A. 2N vµ 5N.  B. 2N vµ 3N.   
            C. 1N vµ 5N.  D. 1N vµ 3N. 

Câu 83. Con l¾c lß xo cã ®é cøng k = 40N/m dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng th¼ng ®øng víi tÇn sè gãc lµ 

10rad/s. Chän gèc to¹ ®é O ë vÞ trÝ c©n b»ng, chiÒu d­¬ng h­íng lªn vµ khi v = 0 th× lß xo kh«ng biÕn d¹ng. 
Lùc ®µn håi t¸c dông vµo vËt khi vËt ®ang ®i lªn víi vËn tèc v = + 80cm/s lµ 
     A. 2,4N. B. 2N.   C.1,6N hoÆc 6,4N. D. 4,6N. 

Câu 84. Mét con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng dao ®éng ®iÒu hoµ víi biªn ®é 4cm, chu k× 0,5s. Khèi l­îng qu¶ 

nÆng 400g. LÊy g =  2 10m/s2. Gi¸ trÞ cùc ®¹i cña lùc ®µn håi t¸c dông vµo qu¶ nÆng lµ 

 A. 6,56N. B. 2,56N.   C. 256N. D. 656N. 

Câu 85. VËt cã khèi l­îng m = 0,5kg dao ®éng ®iÒu hoµ víi tÇn sè f = 0,5Hz; khi vËt cã li ®é 4cm th× vËn tèc 

lµ 9,42cm/s. LÊy 2 10. Lùc håi phôc cùc ®¹i t¸c dông vµo vËt b»ng 

 A. 25N.   . 2,5N. C. 0,25N. D. 0,5N. 

Câu 86. Mét con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ víi biªn ®é A = 0,1m chu k× dao ®éng T = 0,5s. Khèi l­îng qu¶ 

nÆng m = 0,25kg. Lùc phôc håi cùc ®¹i t¸c dông lªn vËt cã gi¸ trÞ  
 A. 0,4N.    B. 4N. C. 10N.  D. 40N. 

Câu 87. Mét con l¾c lß xo gåm mét qu¶ nÆng cã khèi l­îng m = 0,2kg treo vµo lß xo cã ®é cøng k = 100N/m. 

Cho vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng th¼ng ®øng víi biªn ®é A = 1,5cm. Lùc ®µn håi cùc ®¹i cã gi¸ trÞ 
 A. 3,5N.    B. 2N. C. 1,5N. D. 0,5N. 

Câu 88. Mét con l¾c lß xo gåm mét qu¶ nÆng cã khèi l­îng m = 0,2kg treo vµo lß xo cã ®é cøng k = 100N/m. 

Cho vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng th¼ng ®øng víi biªn ®é A = 3cm. Lùc ®µn håi cùc tiÓu cã gi¸ trÞ lµ 
 A. 3N.       B. 2N. C. 1N.  D. 0. 

Câu 89. Con l¾c lß xo cã m = 200g, chiÒu dµi cña lß xo ë vÞ trÝ c©n b»ng lµ 30cm dao ®éng ®iÒu hoµ theo 

ph­¬ng th¼ng ®øng víi tÇn sè gãc lµ 10rad/s. Lùc håi phôc t¸c dông vµo vËt khi lß xo cã chiÒu dµi 33cm lµ 
   A. 0,33N.    B. 0,3N.       C. 0,6N. D. 0,06N. 

Câu 90. Con l¾c lß xo cã ®é cøng k = 100N/m treo th¼ng ®øng dao ®éng ®iÒu hoµ, ë vÞ trÝ c©n b»ng lß xo d·n 

4cm. §é d·n cùc ®¹i cña lß xo khi dao ®éng lµ 9cm. Lùc ®µn håi t¸c dông vµo vËt khi lß xo cã chiÒu dµi ng¾n 
nhÊt b»ng 
 A. 0.    B. 1N. C. 2N.  D. 4N. 

Câu 91. Con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ trªn ph­¬ng ngang: lùc ®µn håi cùc ®¹i t¸c dông vµo vËt b»ng 2N vµ 

gia tèc cùc ®¹i cña vËt lµ 2m/s2. Khèi l­îng vËt nÆng b»ng 
    A. 1kg.    B. 2kg. C. 4kg.  D. 100g. 

Câu 92. Cho con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng th¼ng ®øng víi ph­¬ng tr×nh dao 

®éng lµ )cm(t10cos2x . BiÕt vËt nÆng cã khèi l­îng m = 100g, lÊy g = 2 = 10m/s2. Lùc ®Èy ®µn håi lín 

nhÊt cña lß xo b»ng 
 A. 2N.       B. 3N. C. 0,5N. D. 1N. 

Câu 93. Mét vËt cã khèi l­îng m = 1kg ®­îc treo lªn mét lß xo v« cïng nhÑ cã ®é cøng k = 100N/m. Lß xo 

chÞu ®­îc lùc kÐo tèi ®a lµ 15N. TÝnh biªn ®é dao ®éng riªng cùc ®¹i cña vËt mµ ch­a lµm lß xo ®øt. LÊy g = 
10m/s2. 
 A. 0,15m.B. 0,10m. C. 0,05m.D. 0,30m. 

Câu 94. Mét con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng dao ®éng víi biªn ®é 4cm, chu k× 0,5s. Khèi l­îng qu¶ nÆng 400g. 

LÊy 2 10, cho g = 10m/s2. §é cøng cña lß xo lµ 

   A. 640N/m.   B. 25N/m. C. 64N/m.     D. 32N/m. 

Câu 95. VËt cã khèi l­îng m = 200g g¾n vµo lß xo. Con l¾c nµy dao ®éng víi tÇn sè f = 10Hz. LÊy 2  = 10. 

§é cøng cña lß xo b»ng 
  A. 800N/m. B. 800 N/m. C. 0,05N/m.  D. 15,9N/m. 

Câu 96. Con l¾c lß xo n»m ngang: Khi vËt ®ang ®øng yªn ë vÞ trÝ c©n b»ng ta truyÒn cho vËt nÆng vËn tèc v = 

31,4cm/s theo ph­¬ng ngang ®Ó vËt dao ®éng ®iÒu hoµ. BiÕt biªn ®é dao ®éng lµ 5cm, chu k× dao ®éng cña con 
l¾c lµ 
 A. 0,5s. B. 1s. C. 2s.   D. 4s. 

Câu 97. Mét lß xo d·n thªm 2,5cm khi treo vËt nÆng vµo. LÊy g = 2  = 10m/s2. Chu k× dao ®éng cña con l¾c 

b»ng 
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 A. 0,28s.      B. 1s. C. 0,5s.      D. 0,316s. 

Câu 98. Mét lß xo nÕu chÞu t¸c dông lùc kÐo 1N th× gi·n ra thªm 1cm. Treo mét vËt nÆng 1kg vµo lß xo råi 

cho nã dao ®éng th¼ng ®øng. Chu k× dao ®éng cña vËt lµ 
 A. 0,314s.   B. 0,628s.    C. 0,157s. D. 0,5s. 

Câu 99. Con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng dao ®éng ®iÒu hoµ, thêi gian vËt nÆng ®i tõ vÞ trÝ cao nhÊt ®Õn vÞ trÝ thÊp 

nhÊt lµ 0,2s. TÇn sè dao ®éng cña con l¾c lµ 
 A. 2Hz.    B. 2,4Hz. C. 2,5Hz. D. 10Hz. 

Câu 100. KÝch thÝch ®Ó con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng ngang víi biªn ®é 5cm th× vËt dao ®éng 

víi tÇn sè 5Hz. Treo hÖ lß xo trªn theo ph­¬ng th¼ng ®øng råi kÝch thÝch ®Ó con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ 
víi biªn ®é 3cm th× tÇn sè dao ®éng cña vËt lµ 
 A. 3Hz.    B. 4Hz. C. 5Hz.  D. 2Hz. 

Câu 101. Con l¾c ®¬n ®ang ®øng yªn ë vÞ trÝ c©n b»ng. Lóc t = 0 truyÒn cho con l¾c vËn tèc v0 = 20cm/s n»m 

ngang theo chiÒu d­¬ng th× nã dao ®éng ®iÒu hoµ víi chu k× T = 2 /5s. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng cña con l¾c 

d¹ng li ®é gãc lµ 

A.  = 0,1cos(5t- 2/ ) (rad).B.  = 0,1sin(5t + ) (rad  

   C.  = 0,1sin(t/5)(rad).    D.  = 0,1sin(t/5 + )(rad).  

Câu 102. Mét con l¾c ®¬n dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh  = 0,14cos(2 t- /2)(rad). Thêi gian ng¾n 

nhÊt ®Ó con l¾c ®i tõ vÞ trÝ cã li ®é gãc 0,07(rad) ®Õn vÞ trÝ biªn gÇn nhÊt lµ 
   A. 1/6s.   B. 1/12s.  C. 5/12s. D. 1/8s. 

Câu 103. Mét con l¾c ®¬n dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh s = 6cos(0,5 t- 2/ )(cm). Kho¶ng thêi gian 

ng¾n nhÊt ®Ó con l¾c ®i tõ vÞ trÝ cã li ®é s = 3cm ®Õn li ®é cùc ®¹i S0 = 6cm lµ 
 A. 1s. B. 4s. C. 1/3s.  D. 2/3s. 

Câu 104. Mét con l¾c ®¬n dao ®éng ®iÒu hoµ, víi biªn ®é (dµi) S0. Khi thÕ n¨ng b»ng mét nöa c¬ n¨ng dao 

®éng toµn phÇn th× li ®é b»ng 

  A.s = 
2

S0 . B.s = 
4

S0 .  C.s = 
2

S2 0 . D.s = 
4

S2 0 . 

Câu 105. Cho con l¾c ®¬n dµi l =1m, dao ®éng t¹i n¬i cã gia tèc träng tr­êng g = 10m/s2. KÐo con l¾c lÖch 

khái vÞ trÝ c©n b»ng mét gãc 0  = 600 råi th¶ nhÑ. Bá qua ma s¸t. Tèc ®é cña vËt khi qua vÞ trÝ cã li ®é gãc  

= 300
  lµ 

   A. 2,71m/s.   B. 7,32m/s. C. 2,71cm/s.  D. 2,17m/s. 

Câu 106. Mét con l¾c ®¬n cã chiÒu dµi l = 1m ®­îc kÐo ra khái vÞ trÝ c©n b»ng mét gãc 0  = 50 so víi ph­¬ng 

th¼ng ®øng råi th¶ nhÑ cho vËt dao ®éng. Cho g = 2  = 10m/s2. VËn tèc cña con l¾c khi vÒ ®Õn vÞ trÝ c©n b»ng 

cã gi¸ trÞ lµ 
   A. 0,028m/s.   B. 0,087m/s. C. 0,278m/s. D. 15,8m/s. 

Câu 107. Mét con l¾c ®¬n cã chu k× dao ®éng T = 2s t¹i n¬i cã g = 10m/s2. Biªn ®é gãc cña dao ®éng lµ 60. 

VËn tèc cña con l¾c t¹i vÞ trÝ cã li ®é gãc 30 cã ®é lín lµ 
   A. 28,7cm/s.B. 27,8cm/s. C. 25m/s.   D. 22,2m/s. 

Câu 108. Mét con l¾c ®¬n cã chiÒu dµi l = 1m, dao ®éng ®iÒu hoµ ë n¬i cã gia tèc träng tr­êng g = 2 = 

10m/s2. Lóc t = 0, con l¾c ®i qua vÞ trÝ c©n b»ng theo chiÒu d­¬ng víi vËn tèc 0,5m/s. Sau 2,5s vËn tèc cña con 
l¾c cã ®é lín lµ 
 A. 0.     B. 0,125m/s. C. 0,25m/s.    D. 0,5m/s. 

Câu 109. Mét con l¾c ®¬n cã khèi l­îng vËt nÆng m = 0,2 kg, chiÒu dµi d©y treo l, dao ®éng nhá víi biªn ®é 

S0 = 5 cm vµ chu k× T = 2s. LÊy g = 2  = 10m/s2. C¬ n¨ng cña con l¾c lµ 

   A. 5.10-5J.   B. 25.10-5J.     C. 25.10-4J.   D. 25.10-3J. 

Câu 110. Mét con l¾c ®¬n cã khèi l­îng vËt nÆng m = 200g dao ®éng víi ph­¬ng tr×nh s = 10sin2t(cm). ë thêi 

®iÓm t = /6(s), con l¾c cã ®éng n¨ng lµ 

    A. 1J.    B. 10-2J.  C. 10-3J.  D. 10-4J. 

Câu 111. Mét con l¾c ®¬n dao ®éng víi biªn ®é gãc 0  = 60. Con l¾c cã ®éng n¨ng b»ng 3 lÇn thÕ n¨ng t¹i vÞ 

trÝ cã li ®é gãc lµ 
    A. 1,50.    B. 20.  C. 2,50.   D. 30. 

Câu 112. Mét con l¾c ®¬n cã khèi l­îng vËt nÆng m = 200g, d©y treo cã chiÒu dµi l = 100cm. KÐo con l¾c ra 

khái vÞ trÝ c©n b»ng mét gãc 600 råi bu«ng ra kh«ng vËn tèc ®Çu. LÊy g = 10m/s2. N¨ng l­îng dao ®éng cña 
vËt lµ 
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    A. 0,27J.       B. 0,13J. C. 0,5J.  D. 1J. 

Câu 113. Mét con l¾c ®¬n cã chiÒu dµi l dao ®éng ®iÒu hoµ víi chu k× T. Khi ®i qua vÞ trÝ c©n b»ng d©y treo 

con l¾c bÞ kÑt chÆt t¹i trung ®iÓm cña nã. Chu k× dao ®éng míi tÝnh theo chu k× ban ®Çu lµ 

    A. T/2.        B. T/ 2 .   C. T. 2 . D. T(1+ 2 ). 

Câu 114. Cho mét con l¾c ®¬n gåm mét vËt nhá ®­îc treo trªn mét sîi d©y chØ nhÑ, kh«ng co gi·n. Con l¾c 

®ang dao ®éng víi biªn ®é A vµ ®ang ®i qua vÞ trÝ c©n b»ng th× ®iÓm gi÷a cña sîi chØ bÞ gi÷ l¹i. T×m biªn ®é 
dao ®éng A’ sau ®ã. 

 A. A’ = A 2 .  B. A’ = A/ 2 .  

C. A’ = A.  D. A’ = A/2. 

Câu 115. Con l¾c ®¬n cã chiÒu dµi l = 1m dao ®éng víi chu k× 2s, nÕu t¹i n¬i ®ã con l¾c cã chiÒu dµi l’ = 3m 

sÏ dao ®éng víi chu k× lµ 
 A. 6s.  B. 4,24s.    C. 3,46s. D. 1,5s. 

Câu 116. Mét con l¾c ®¬n cã ®é dµi l1 dao ®éng víi chu k× T1 = 4s. Mét con l¾c ®¬n kh¸c cã ®é dµi l2 dao 

®éng t¹i n¬i ®ã víi chu k× T2 = 3s. Chu k× dao ®éng cña con l¾c ®¬n cã ®é dµi l1 + l2 lµ 

 A. 1s. B. 5s. C. 3,5s.  D. 2,65s. 

Câu 117. Mét con l¾c ®¬n cã ®é dµi l1 dao ®éng víi chu k× T1 = 4s. Mét con l¾c ®¬n kh¸c cã ®é dµi l2 dao 

®éng t¹i n¬i ®ã víi chu k× T2 = 3s. Chu k× dao ®éng cña con l¾c ®¬n cã ®é dµi l1 - l2 lµ 

 A. 1s. B. 5s. C. 3,5s.  D. 2,65s. 

Câu 118. Mét con l¾c ®¬n cã ®é dµi l, trong kho¶ng thêi gian t nã thùc hiÖn ®­îc 6 dao ®éng. Ng­êi ta 

gi¶m bít chiÒu dµi cña nã ®i 16cm, còng trong kho¶ng thêi gian ®ã nã thùc hiÖn ®­îc 10 dao ®éng. ChiÒu dµi 
cña con l¾c ban ®Çu lµ 
    A. 25m.      B. 25cm.         C. 9m.  D. 9cm. 

Câu 119. Mét con l¾c ®¬n cã chiÒu dµi d©y treo 1m dao ®éng víi biªn ®é gãc nhá cã chu k× 2s. Cho  = 3,14. 

Cho con l¾c dao ®éng t¹i n¬i cã gia tèc träng tr­êng lµ 
  A. 9,7m/s2.   B. 10m/s2.  C. 9,86m/s2. D. 10,27m/s2. 

Câu 120. Mét con l¾c ®¬n cã chiÒu dµi l = 1m. Khi qu¶ l¾c nÆng m = 0,1kg, nã dao ®éng víi chu k× T = 2s. 

NÕu treo thªm vµo qu¶ l¾c mét vËt n÷a nÆng 100g th× chu k× dao ®éng sÏ lµ bao nhiªu ? 
 A. 8s. B. 6s. C. 4s.  D. 2s. 

Câu 121. Mét con l¾c ®¬n cã chu k× dao ®éng T = 2s. Khi ng­êi ta gi¶m bít 19cm, chu k× dao ®éng cña con 

l¾c lµ T’ = 1,8s. TÝnh gia tèc träng lùc n¬i ®Æt con l¾c. LÊy 2  = 10. 

  A. 10m/s2.    B. 9,84m/s2. C. 9,81m/s2.  D. 9,80m/s2. 

Câu 122. Mét ®ång hå con l¾c ®Õm gi©y cã chu k× T = 2s mçi ngµy ch¹y nhanh 120 gi©y. Hái chiÒu dµi con 

l¾c ph¶i ®iÒu chØnh nh­ thÕ nµo ®Ó ®ång hå ch¹y ®óng. 
  A. T¨ng 0,1%.B.Gi¶m 1%.C.T¨ng 0,3%.D. Gi¶m 0,3%. 

Câu 123. Cho mét con l¾c ®¬n cã chiÒu dµi l1 dao ®éng ®iÒu hoµ víi chu k× T1 = 1,2s; con l¾c ®¬n cã chiÒu dµi 

l2 dao ®éng víi chu k× T2 = 1,6s. Hái con l¾c ®¬n cã chiÒu dµi l = l1 + l2 dao ®éng t¹i n¬i ®ã víi tÇn sè b»ng bao 

nhiªu ? 
 A. 2Hz. B. 1Hz.  C. 0,5Hz. D. 1,4Hz 

Câu 124. Mét con l¾c ®¬n cã chiÒu dµi d©y treo lµ l = 100cm, dao ®éng nhá t¹i níi cã g = 2 m/s2. TÝnh thêi 

gian ®Ó con l¾c thùc hiÖn ®­îc 9 dao ®éng ? 
 A. 18s.     B. 9s. C. 36s.  D. 4,5s. 

Câu 125. T¹i mét n¬i trªn mÆt ®Êt, con l¾c ®¬n cã chiÒu dµi l1 dao ®éng víi tÇn sè 3Hz, con l¾c ®¬n cã chiÒu 

dµi l2 dao ®éng víi tÇn sè 4Hz. Con l¾c cã chiÒu dµi l1 + l2 sÏ dao ®éng víi tÇn sè lµ 

 A. 1Hz. B. 7Hz.  C. 5Hz.  D. 2,4Hz. 

Câu 126. Hai con l¾c ®¬n cã chiÒu dµi h¬n kÐm nhau 22cm, ®Æt ë cïng mét n¬i. Ng­êi ta thÊy r»ng trong 

cïng mét kho¶ng thêi gian t, con l¾c thø nhÊt thùc hiÖn ®­îc 30 dao ®éng, con l¾c thø hai ®­îc 36 dao ®éng. 
ChiÒu dµi cña c¸c con l¾c lµ 
 A. 72cm vµ 50cm. B. 44cm vµ 22cm.  

C. 132cm vµ 110cm. D. 50cm vµ 72cm. 

Câu 127. Mét con l¾c ®¬n cã chiÒu dµi d©y treo b»ng l = 1,6m dao ®éng ®iÒu hoµ víi chu k× T. NÕu c¾t bít 

d©y treo ®i mét ®o¹n 0,7m th× chu k× dao ®éng b©y giê lµ T1 = 3s. NÕu c¾t tiÕp d©y treo ®i mét ®o¹n n÷a 0,5m 
th× chu k× dao ®éng b©y giê T2 b»ng bao nhiªu ? 
 A. 1s.        B. 2s. C. 3s.  D. 1,5s. 
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Câu 128. Con l¾c cña mét ®ång hå coi nh­ con l¾c ®¬n. §ång hå ch¹y ®óng khi ë mÆt ®Êt. ë ®é cao 3,2km 

nÕu muèn ®ång hå vÉn ch¹y ®óng th× ph¶i thay ®æi chiÒu dµi con l¾c nh­ thÕ nµo? Cho b¸n kÝnh Tr¸i §Êt lµ 
6400km. 
 A. T¨ng 0,2%.  B. T¨ng 0,1%.   

C. Gi¶m 0,2%.  D. Gi¶m 0,1%. 

Câu 129. Hai con l¾c ®¬n ®Æt gÇn nhau dao ®éng bÐ víi chu k× lÇn l­ît 1,5s vµ 2s trªn hai mÆt ph¼ng song 

song. T¹i thêi ®iÓm t nµo ®ã c¶ 2 ®i qua vÞ trÝ c©n b»ng theo cïng chiÒu. Thêi gian ng¾n nhÊt ®Ó hiÖn t­îng 
trªn lÆp l¹i lµ 
 A. 3s.B. 4s.   C. 7s.  D. 6s. 

Câu 130. Mét ®ång hå qu¶ l¾c ch¹y ®óng giê trªn mÆt ®Êt. BiÕt b¸n kÝnh Tr¸i §Êt lµ 6400km vµ coi nhiÖt ®é 

kh«ng ¶nh h­ëng ®Õn chu k× cña con l¾c. §­a ®ång hå lªn ®Ønh nói cao 640m so víi mÆt ®Êt th× mçi ngµy 
®ång hå ch¹y nhanh hay chËm bao nhiªu ?  
 A. nhanh 17,28s. B. chËm 17,28s.  
 C. nhanh 8,64s.   D. chËm 8,64s. 

Câu 131. Mét ®ång hå qu¶ l¾c ch¹y ®óng giê trªn mÆt ®Êt. §­a ®ång hå xuèng giÕng sau d = 400m so víi mÆt 

®Êt. Coi nhiÖt ®é kh«ng ®æi. B¸n kÝnh Tr¸i §Êt R = 6400km. Sau mét ngµy ®ªm ®ång hå ®ã ch¹y nhanh hay 
chËm bao nhiªu? 
 A. chËm 5,4s.  B. nhanh 2,7s.   
 C. nhanh 5,4s.  D. chËm 2,7s. 

Câu 132. Mét ®ång hå qu¶ l¾c ch¹y ®óng giê trªn mÆt ®Êt ë nhiÖt ®é 250C. BiÕt hÖ sè në dµi d©y treo con l¾c 

lµ  = 2.10-5K-1. Khi nhiÖt ®é ë ®ã 200C th× sau mét ngµy ®ªm, ®ång hå sÏ ch¹y nh­ thÕ nµo ? 

 A. chËm 8,64s. B. nhanh 8,64s.  
 C. chËm 4,32s.  D. nhanh 4,32s. 

Câu 133. Con l¾c cña mét ®ång hå qu¶ l¾c cã chu k× 2s ë nhiÖt ®é 290C. NÕu t¨ng nhiÖt ®é lªn ®Õn 330C th× 

®ång hå ®ã trong mét ngµy ®ªm ch¹y nhanh hay chËm bao nhiªu? Cho  = 1,7.10-5K-1. 

 A. nhanh 2,94s.   B. chËm 2,94s.  
 C. nhanh 2,49s.   D. chËm 2,49s. 

Câu 134. Cho con l¾c cña ®ång hå cã  = 2.10-5K-1. Khi ë mÆt ®Êt cã nhiÖt ®é 300C, ®­a con l¾c lªn ®é cao h 

= 640m so víi mÆt ®Êt, ë ®ã nhiÖt ®é lµ 50C. Trong mét ngµy ®ªm ®ång hå ch¹y nhanh hay chËm bao nhiªu? 
 A. nhanh 3.10-4s. B. chËm 3.10-4s.  
 C. nhanh 12,96s. D. chËm 12,96s. 

Câu 135. Mét ®ång hå qu¶ l¾c ch¹y ®óng giê t¹i mét n¬i ngang mÆt biÓn, cã g = 9,86m/s2 vµ ë nhiÖt ®é t1 = 

300C. Thanh treo qu¶ l¾c nhÑ, lµm b»ng kim lo¹i cã hÖ sè në dµi lµ  = 2.10-5K-1. §­a ®ång hå lªn cao 640m 

so víi mÆt biÓn, ®ång hå l¹i ch¹y ®óng. Coi Tr¸i §Êt d¹ng h×nh cÇu, b¸n kÝnh R = 6400km. NhiÖt ®é ë ®é cao 
Êy b»ng 
 A. 150C.B. 100C. C. 200C. D. 400C. 

Câu 136. Mét con l¾c ®¬n dµi l = 25cm, hßn bi cã khèi l­îng 10g mang ®iÖn tÝch q = 10-4C. Cho g = 10m/s2. 

Treo con l¾c ®¬n gi÷a hai b¶n kim lo¹i song song th¼ng ®øng c¸ch nhau 20cm. §Æt hai b¶n d­íi hiÖu ®iÖn thÕ 
mét chiÒu 80V. Chu k× dao ®éng cña con l¾c ®¬n víi biªn ®é gãc nhá lµ 
 A. 0,91s.   B. 0,96s. C. 2,92s. D. 0,58s. 

Câu 137. Mét con l¾c ®¬n cã chu k× T = 2s. Treo con l¾c vµo trÇn mét chiÕc xe ®ang chuyÓn ®éng trªn mÆt 

®­êng n»m ngang th× khi ë vÞ trÝ c©n b»ng d©y treo con l¾c hîp víi ph­¬ng th¼ng ®øng mét gãc 300. Chu k× 
dao ®éng cña con l¾c trong  xe lµ 
 A. 1,4s.     B. 1,54s. C. 1,61s. D. 1,86s. 

Câu 138. Mét «t« khëi hµnh trªn ®­êng ngang tõ tr¹ng th¸i ®øng yªn vµ ®¹t vËn tèc 72km/h sau khi ch¹y 

nhanh dÇn ®Òu ®­îc qu·ng ®­êng 100m. Trªn trÇn «t« treo mét con l¾c ®¬n dµi 1m. Cho g = 10m/s2. Chu k× 
dao ®éng nhá cña con l¾c ®¬n lµ 
 A. 0,62s. B. 1,62s.   C. 1,97s. D. 1,02s. 

Câu 139. Mét con l¾c ®¬n ®­îc treo vµo trÇn thang m¸y t¹i n¬i cã g = 10m/s2. Khi thang m¸y ®øng yªn th× 

con l¾c cã chu k× dao ®éng lµ 1s. Chu k× cña con l¾c khi thang m¸y ®i lªn nhanh dÇn ®Òu víi gia tèc 2,5m/s2 lµ 
 A. 0,89s. B. 1,12s.    C. 1,15s. D. 0,87s. 

Câu 140. Mét con l¾c ®¬n ®­îc treo vµo trÇn thang m¸y t¹i n¬i cã g = 10m/s2. Khi thang m¸y ®øng yªn th× 

con l¾c cã chu k× dao ®éng lµ 1s. Chu k× cña con l¾c khi thang m¸y ®i lªn chËm dÇn ®Òu víi gia tèc 2,5m/s2 lµ 
    A. 0,89s.     B. 1,12s.         C. 1,15s.           D. 0,87s. 
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Câu 141. Mét con l¾c ®¬n ®­îc treo vµo trÇn thang m¸y t¹i n¬i cã g = 10m/s2. Khi thang m¸y ®øng yªn th× 

con l¾c cã chu k× dao ®éng lµ 1s. Chu k× cña con l¾c khi thang m¸y ®i xuèng nhanh dÇn ®Òu víi gia tèc 2,5m/s2 
lµ 
 A. 0,89s. B. 1,12s.    C. 1,15s. D. 0,87s. 

Câu 142. Mét con l¾c ®¬n ®­îc treo vµo trÇn thang m¸y t¹i n¬i cã g = 10m/s2. Khi thang m¸y ®øng yªn th× 

con l¾c cã chu k× dao ®éng lµ 1s. Chu k× cña con l¾c khi thang m¸y ®i xuèng chËm dÇn ®Òu víi gia tèc 2,5m/s2 
lµ 
   A. 0,89s.   B. 1,12s.       C. 1,15s. D. 0,87s. 

Câu 143. Mét con l¾c ®¬n ®­îc treo vµo trÇn thang m¸y t¹i n¬i cã g = 10m/s2. Khi thang m¸y ®øng yªn th× 

con l¾c cã chu k× dao ®éng lµ 1s. Chu k× cña con l¾c khi thang lªn ®Òu hoÆc xuèng ®Òu lµ 
 A. 0,5s. B. 2s. C. 1s.  D. 0s. 

Câu 144. Mét con l¾c ®¬n ®­îc treo vµo trÇn thang m¸y t¹i n¬i cã g = 10m/s2. Khi thang m¸y ®øng yªn th× 

con l¾c cã chu k× dao ®éng lµ 1s. Chu k× cña con l¾c khi thang m¸y r¬i tù do lµ 
 A. 0,5s. B. 1s. C. 0s.  D. s. 

Câu 145. Mét con l¾c ®¬n cã chu k× T = 1,5s khi treo vµo thang m¸y ®øng yªn. Chu k× cña con l¾c khi thang 

m¸y ®i lªn chËm dÇn ®Òu víi gia tèc a = 1m/s2 b»ng bao nhiªu? cho g = 9,8m/s2. 
 A. 4,70s.    B. 1,78s. C. 1,58s. D. 1,43s. 

Câu 146:  Một con lắc đơn có độ dài 30cm được treo vào tầu, chiều dài mỗi thanh ray 12,5m ở chỗ nối hai 

thanh ray có một khe hở hẹp, lấy g = 9,8m/s
2
. Tàu chạy với vận tốc nào sau đây thì con lắc đơn dao động 

mạnh nhất 

   A. 40,9 km/h    B. 12m/s C. 40,9m/s  D. 10m/s 

Câu 147: Con lắc đơn dao động điều hoà ở nơi có g = 9,8m/s
2
 có biên độ góc ban đầu là 0,1rad. Trong qua 

trình dao động luôn chịu tác dụng của lực cản bằng 0,1% trọng lượng của vật nên dao động tắt dần. Tìm số lần 

vật qua VTCB cho tới khi dừng lại  

   A. 25.  B. 20.  C. 50.    D. 40. 

Câu 148. Một đồng hồ quả lắc được điều khiển bởi con lắc đơn chạy đúng giờ. Nếu chiều dài giảm 0,02% và 

gia tốc trọng trường tăng 0,01% thì sau một tuần đồng hồ chạy nhanh hay chậm một lượng bao nhiêu? 

 A. chậm 60s.  B.nhanh 80,52s.  

C. chậm 74,26s.  D. nhanh 90,72s 
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34B – 35C – 36A – 37B – 38D – 39A – 40D – 41B – 42D – 43C – 44D – 45B – 46D – 47C – 48C – 49A – 

50C – 51B – 52D – 53C – 54A – 55A – 56D – 57C – 58B – 59A – 60C – 61A – 62C – 63B – 64B – 65C – 

66C – 67B – 68B – 69A – 70C – 71D – 72C – 73B – 74D – 75B – 76D – 77B – 78B – 79A – 80B – 81A – 

82D – 83C – 84A – 85C – 86B – 87A – 88D – 89C – 90B – 91A – 92D – 93C – 94C – 95A – 96B – 97D – 

98B – 99C – 100C – 101A -  102A – 103D – 104C – 105A – 106C – 107A – 108A –10 9C – 110C –111D – 

112D – 113B – 114B – 115C – 116B – 117D – 118B – 119C – 120D – 121A – 122C – 123C – 124A – 125D 

– 126A – 127B – 128D – 129D – 130D – 131D – 132D – 133B – 134C – 135C – 136B – 137D – 138C – 

139A – 140C – 141C – 142A – 143C – 144D – 145C – 146A – 147C – 148D.  


